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Tema ypoka:
CBoucTBa umcen
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3agaHue 1: Boiuncnurte.

F

1) 34*11=
2) 73*23=
3) 62*55=
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3agaHue 1: Boiuucnure.
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2) 73*23=
3) 62*55=
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3agaHue 1: Boiuucnure.

1) 34*11=
2) 73*23=
3) 62*55=
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d.: 0%

3agaHue 1: Boiuucnurte.

1) 34*11=
2) 73%23=
3) 62*55=

Otget: 1) 34
*11




YyebHagq 3agava:

N3yyeHne npnemoB «dbICTPOro»
cyeTa u NpUMeHeHne nx nNpu
peLleHnn 3aaaul.
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YMHOXeHUe Ha 11 Ymucna, cymma
LMIPP KOTOPOro He npeBbilaeT 10:

1) 72%11 = 7 (7+2) 2 = 792;

2) 35*%11 =3 (3+5) 5 = 385;
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YMHOXeHUe Ha 11 Ymucna, cymma
LMdp KoToporo bonblue 10:

1. 94*11=9(9+4)4 =9 (13) 4 = 1034;

2.78%11 = 7 (7+8) 8 = 858.
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3anaHve: BoinonHuTe.
YMHOXEHUE:

25%11=
32*11=
76*11=
08*11=
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3anaHue: Boinonuute |

YMHOXEHME:
25%11=2(2+5)5=275
32%11=
76%11=

08*11=




3anaHve: BbinonHute
YMHOXEHUE:

25%11=2(2+5)5=275
32%11= 3(3+2)2=352
76%11=
98*11=




3anaHve: BoinonHuTe
YMHOXEHUE:

25%11=2(2+5)5=275
32%11= 3(3+2)2=352
76*11= 7(7+6)6=836
98*11=
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3anaHve: BoinonHute
YMHOXEHUE:

25%11=2(2+5)5=275
32*11= 3(3+2)2=352 |
76*11= 7(7+6)6=836 :

98*11 = 9(9+8)8=1078
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YMHOXeHune nodoro MHOrosHa4Horo

ymucna Ha 11:

1) B uncne 1342 nocnegHasa uudgopa — 2.
Ee cnenyet 3anucaTb Kak NnepByto uudopy Ang oreerta — 2.

2) Kaxkgasa cneayouwasa umdpa, cHmTaga ¢ KoHuUa,
npmnbaBnaeTcs K coceny cripasa.
[Ons ynicna 1342 nobasnsem Undpy 4 K 2, U Mbl MOXKEM

HanucaTb BTOPYIO Undpy oTBeTa — 6. [lonyyaem yxxe 4ncno
— 62.

[Tpnbaenaem 3 K 4, 4TOObI NONMY4YNTb TPETLIO LNMPY — 7,
nony4yaem BMecTe YMUCro 762.

[Tpnbaengaem 1 K 3, nosiy4aem YETBEPTYIO LNdpy —4 u
4ymcno 4762. Tenepb OCTanocb caenartb NocneaHun LWwar.

3) lNepBas yundpa npeanoxeHHoro Ynucna 1342 ctaHoBUTCA
neBou (nepsoun) undpoun oteeta— 14762




1342*11 =1(1 + 3)(3 + 4)(4 + 2)2 = 14762




. - ¥ vV I W

2 W,s:

3agaHune: [Jokaxxnute paBeHCTBO
METOOOM ObICTPOro c4HeTa

1) 24579*11 = 270369
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3agaHune: [Jokaxxnute paBeHCTBO
METOOOM ObICTPOro c4HeTa

1) 24579*11 =
=2(2+4)(4+5)(5+7)(7+9)9= 270369
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3agaHune: [Jokaxxnute paBeHCTBO
METOOOM ObICTPOro c4HeTa

2) 9673421*11 = 106407631
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3agaHune: [Jokaxxnute paBeHCTBO
METOOOM ObICTPOro c4HeTa

2) 9673421%11 =
9(9+6)(6+7)(7+3)(3+4)(4+2)(2+1)1= |
=106407631 :




Ha 111, 1111 n T1.A4.

e 24%111 =2 (2+4) (2+4) 4 = 2664
(KONMMYeCcTBO LLAroB — 2)

e 24%1111 = 2 (2+4) (2+4) (2+4) 4 = 26664
(Kkonn4yecTBO LLIAroB — 3)

e 48*%11111=4 (4+8)(4+8)(4+8)(4+8) 8 =
=533328
(Konn4yecTBO WWAroB—4) 1.4
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3apaHue: BbINonHUTE YMHOXEHME.

+35%11
*57%1111
*36%111
*65%11111




3apaHue: BbINonHUTE YMHOXEHME.

*35%11=385
*57%1111 =63 327
*36*111 =3 996
*65%11111=722 215
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YMHOXeHue Ha 22, 33, ..., 99

U100kl ABY3HAYHOE YMCSIIO YMHOXUTb Ha 22,

33, ..., 99, HAOQO 3TOT MHOXUTErb

npeacTtaBuUTb B BUae nponsseneHus
OAHO3HA4HOro Yymcna Ha 11, ¢

TOeCcTb44 =4 * 11;

55— 11

3aTtem npon3BegeHne NepBbiX YNCEST
YMHOXWTb Ha 11: ¢

24 %22=24*2%11=48*11=52
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JcTageTa

1 KOMaHaa 2 KOMaHAaa
1.56 X 11 = 1.48X 11 =
2.413x11=C 2.512x11=
3.1432 x11 = 3.1523 x11 =
4.57 X 111= 4.63 x111=
5.62x1111 = 5.58x 1111 =
6.27X 22 = 6.36X22=
7.96 X33 = 7.87X33=
8.45X44 = 8.35X44 =

<N
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KakoBa Oblna yyebHas 3agada
ypokKa?
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KakoBa Oblna yyebHas 3agada
ypokKa?

N3yueHue ripuemos «bbicmpo20»
cyema u ripuMeHeHue ux rpu
peuweHuuU 3aoad.




CmMornu nu mbl ee JOCTUYbL?
Kak Mbl ee 00CTUrnu?
Kakue 3agayu pelwlanm?
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CMornum nu mbl ee JoCTUYbL?
Kak Mbl ee OoCTUrnun?
Kakue 3agaym pewianu?

3y4qunu npuemsl bbiIcmpoeao
cyema: YyMHOXXeHue Ha 11, 111, 22,
33 ... 99 U Hay4usnuchk rMPUMeHsimb
UX rpu ebl4yucrieHuU rnpumepos
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